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AfA DA 2(i" sESSÃo oRDINARIA Do gtÊNto DE2025 A2026,13 DE MAIO DE 2025.
z\os I 3 (trez.e) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede
cio Poder Legislertivo Municipal, sito a fiavessa Áluaro de Freitas, 06, Centro,
ncsta cidaclc, à hora Itcgirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária,
llxÇclentíssinros Senhores Vereadores clo Munícipio de Pedrinhas/SE, do
lllstado de Sergipe, sob a presidência do Vereador José Aronaclisson Gois do
Nascinrento, presentes à hora regirnental os vereadores, o 1o secretário João
z\polinár'io dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos Santos,Jozeano
Flancisco clos Santos, Marcio Santos Silva, Edilvan dos Reis Santos. I{avenclo
ciilorutrl legal, o Senhor Prcsidente declarou aberta a sessão, no expediente,
danc'lo início a atrertura clos trabalhos legislativos. O plesidente convida o 1o

:;cc rctário J oão Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata da sessão , Ata
alrt"ovada por unanintida<Je. Dando início ao grande expediente, far, o uso da

l.raiavt'ei o vercaclor 0dilvan dos Reis Santos: O vereador fez críticas à

iiccrr:laria c1e Obras de Pedrinhas pelo acúmulo de lixo, Iàlta de coleta adequada
t: 1-rocia irrcgular cle árvores, que estariam senclo cortadas pela rarz.'lhmbém
col-rrou n.rell"rorias na organizaçáo da lbira livre, denunciou perseguição a
:;r:t't'irlol'cs, ttlti gestã«r clc espaços púrblicos e pediu providências ulgentes cla

1:i'ulr:ita e. scct'otílr"ias responsáveis. Iiaz o uso da palavra cl vereador Jozeauo
lii"rtricísco t.Íos Sitnlos; O vereador parabenizou a preleita lirancecleide pela
liciLação dir obra no povoado Mutumbo, clestacando os avanços na região.
{lliticou Llnra l'eunião ocorrida com professores que excluiu quatro vereadores
iiit {lârnarat, alegando politicagem e desunião. RefbrçoLr o compromisso da
se:stzicr coÍn os prol'essores e propôs uma reunião oficial na Càmara colx o

'Jll'.i'l'i:)SI:, ;rssessoria juríclica e imprensa para tratar da situação dos
;tlrosr:ntaclos. peclinclo diálogo e responsabilidade. O vereador cede dentro do
:icrt ltlit-tpo a palavra ao vereador Marcio Santos Silva: O vereador aomentou a

i.tusôncia do veretador Carlos na sessão e mencionou que, embora não esteja
itÍlrtr.tattrJo, ltouvc a suspeita de que ele teria feito urna gravação. Rejeitou a

iii:ttsaçiici çli-r Quc cstariam armados. Retoma a palavra o vereador Jozeano
ü"rr:,ncisco tlos tlrrtrtos: 0 vereador repucliou acusações de que estaria armado
l ,:riti'.:<lut a grilrraçii<; flrita ern reunião corl professorcs, classiÍicando o at<t

iiolno clesrerspcitoso e politicagern. ILeforçou seu apoio a<ls professores e propôs
rttrt.iiâio na Cârnara coffl o SIN'I'ESE, assessoria jurídica e a prefbita para tratar
do lctnn com seriedadc. 'I'ambem elogiou a Secretaria cle Assistência Social e o
secret.á rio de Obras, ttras cobrou rnelhorias na linpezar.rrbana. O vereador cede
ilcntro clo seu ter-upo a palavra ao vereador João Apolinírrio ttros Santos: O
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rrirri:o vcrcarJorcs prcscntcs e quc participou após convite, sem saber
pr'ct,iametlte clttent estaria. Afir'mou que sua intenção foi apenas ouvir e sugeriu
irrclLrir os clernais cr.rlegas ern encontros Í'uturos. Destacou a graviclade cla
srilr-taç:ão c'los prol'cssores c rclbrçou qLrc não houve mâ intenção. Retoma a
1'tiilltvt'it o vet'cadot'"íozeano l,'rancisco dos Szrntos: O vereaclor reahnloll seLI

ri1.,t,io litts 1.>t'til'cssorcs, deslacou a gravirJadc da redução salarial enlientada por
It;;tlsctttltclos c pccliu rcspeito aos quatro vercadores rnencionados, ressaltanclo
clttc Í.od<ts rta oasa têrrr direitos iguais. Allnnou que não Itá interesse político e

Llt.lc os prol.cssores ltodcrn contar com sclr apoio. l;ttz o uso da palavra o
\,'cfi.rtldot'Mttrcio Santos Silva: O vereador Márcio reiterou seLr apoio aos
itt'itli:sslrlt't:s, cobt'ou trilnsilarôncizr nas rclrniões, criticor-r possível uso político
rlrr sitiraçiio (: sul-,,criu a prcscnçar do Sintcse e sLla asscssoria juríclica nas
tli:;i.t-tsstlcs. 'lirmbót'r.i c1r-rcstior-roLr áI erusência do vereador Carlão r: levantou
s;til;pcilas sobt'c qLtcl.rj tcria íbito gravações ir-rdevidas durantc reunião anterior.
( ) vr:rcil<Jttt'c:c<Jc cJcttlro clo sctr tcmpo a palavra ao vcreador.lozeano F'rancisco
tltls Sanúqrs: O vercae.lor inftrrn.roLr que está enviando urn áudio ao vcreador
h'lllcio c poclitt cluti: seia ir-rcluído conÍbrmc solicitado. Rctoma a palavra o
\'(il'(iil(Íot'l\4:u'e:io Sllrt{os Silva: O vcreadorMárcio rcafinuoll seLr respeito pelos

1;r't;li:ss<tt'cs;, clcclitror.i ttpoio à classe e ao projeto em qucstão, clestacou o esÍbr.ço
ria prcli:itr,t ctt.r nlrtttô-los c cobrou cxplicaçõcs clo rzereador lldilvan por aíirrnar
s:ibci'qLtcm gt'ilvoi.t o áudio. O vereador cede dentro do seu ternpo a palavra ao
t,r.:l'r":itilot'"loi:eano [,'nltncisco rlos Santos: O vereador clestacou qlle a gestão cla

iti,:lbilit iit'ant:ccleiclt: c da sccretária de Ildr-rcação revolr.tcionou a educaç-ão em
rlrtirit)ltils, vltlorizot.t os proÍ'cssorcs e rnantcve os salár'ios em dia. Retolra a

i){rla\/r'ít tl t,rlt',:Íldor N'iarcio Santos Silrrn: O vereadol destacoll os arranços cla

1.,,cr;tiit.r rJii prcl'cita Irrarrcccleide, especialmente na valoriz,ação dos servidores e

r)o l)í'igarttcnti> ctu dia. CritiçoLr o uso poiítico da situação dos prolessores e

t',,:itl'it'tt.tctur apoict eo proieto eln discussão, esperanc'io qLre os advogaclos
/irtcorltlcllr Lnnái solução Íàvor'ável . I:az o Llso da parlavra o verendor João
ri1;r;lirri'lrio tlos Santos: () vereador CIxprcssou pesar pclo falcciinento de
i',.,.,":qtriei, clcstacott ar;õcs c obras Íro povoaclo Barbosa, como ttltnpez,a urbana
u l cottstt't.tção cla cluadra esportiva, e cornentou sobre a rcunião coltl
r-,rulcssorr:s, csclari;cendo que os vereadores foram apenas convidados,
lli:li:rtrl<.:t.t it cinrsíir rlos prolbssores, rcssaltando a irnportância cla categoriai e a

ij:ilrr\,r'íi ri :'ir'. l)r'esiclrrnte.l<isó Âronatiisson Gois clo Ntrscimento: O vr:readoi.
t1r'siui:t.r(t tluc o'l ribirnal d.e Contas tcrn furrção cle Írscalizarr e norinatizar', inas
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niio possui poder para exonerar servidores. Ressaltou que a exoneração só deve

ocorrcr apos trânsito ern julgado do processo. Solicitou que a gestão rnunicipal
icvc.izr os casos.iá exonerados e pediu nnião paratratar do tema em reunião.

llctoma ?t palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador

c:iclarerccLr clue a reunião Í'oi organiz,adapeios próprios prof-essores e não pelos

vcrcadores, c rel'orÇou que toclos estão çonvidados para a próxima. Criticou a

gravação cla rcunião serr consentimento, destacou sua trajetória pública sem

envolvimento erl práticas desleais e defendeu o foco na busca de alternativas
pílra mernter os professores err suas funções. Faz o uso da palavra o Sr.

l)r'csidcntc .losé Àronadisson Gois do Nascimento: O vereador explicou que

lbi conviderdo pol proÍ'essoros para uma reunião sobre a situação dos servidores
r não teve intenção política. I{eforçou que o projeto que pode beneficiar os

1>r'oÍ'ossorcs cJeve vir clo llxecutivo, mas se possível a Mesa Diretora pode

lprcsenlar. Criticou a gravação da reunião sem consentimento e defendeu a
l!)1.{rlidírdc clo 1:roccsso.'l'amtrérn destacou que o'lribunal de Contas apenas

il:;.:riiiza, não tr:rn pocler <Je exoneração, e que a Cârnara pedirá à Prefeitura a

lii;ti,i tios cxr-rnelados para vcrificar se há trânsito em julgado nos processos. O

:ir" Pri:siclentc ceclc clento do seu ternpo a palavra ao vereador Jozeano
f,iriintrisco ckls Santos: O verea<1or afirmou que algurnas pessoas já foram
rrxor"lcl.adas, inclusivc a cunhada da prefeita, e que a liminar qlre as mantinha
r)o oârgo já Íbi sllspensa. Retorna apalavra o Sr. Presidente JosóAronadissort
'.-iuis; rlo Nascimento: O vereador defendell que o projeto que pode beneficiar
r.r:: lrrol'essclr-e:s rJeve ser enviado pela prefeita, caso a Mesa I)iretora não tenha

lontpetôncia legal para isso. Reforçou que so há exoneração definitiva após

tr'íhsito em julgado e que aincla há esperança jurídica. Iambérn criticou
r-lt'i;1\/açõcs Í'eitas sorl consentimento e destacou a importância de ur-rião entre
.r-.l,..itt.lolcs e gestão para resolver a sitr-ração dos servidores exonerados. O Sr.

tllesidcntc cecle clento do seu tempo a palavra ao vereador Marcio Santos
;jiil,;r: O vcreacJor cluestiona o entenclimento sobre o que é uma liminar;
ii,;:slacarr,clo ciurc profcssori:s voltaram ao cargo por meio dela, mas que já foi
j,rlgada c dcrrubada pelo Suprenro Tribunal Federal, enfatizando que o processo

Íi;i per:dido. Itetorla a palavra o Sr. Presidente Josó Aronadisson Gois do

iriisrrinrento: O vercador agradece aos presentes, critica a divulgação de um

iiirrlio cler reunião corn professores, elogia o ex-vereador da Càmara e destaca

:ii.iíi yrai'ticipaçâo na disi:ussão sobre o projeto qLre pode beneficiar os

r'-,i(.jlij:jsorcs. Ille relbrça a imporlância de respeito aos sertriclores er questiona se

::l |)l't)postar cjcve parlir do Exccutivo ou cla rnesa cliretora. Dando início ao
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pequcno expediente, Íàz o uso da palavra'o vereador Edilvan dos Reis Santos:

U vcrcador critica a tentativa de jogar uns vereadores contra oul.ros após a
rcrllião corr) l)l'ol'cssores, clcfcrrde o apoio ao projeto que pode beneficiar os

aposentados c denuncia a gravação e divulgação indevida de um áudio da

rcunitio. AÍ'rrrna qLre os vereadores presentes foram convidados e não excluíram

riinguóm. I{eÍbrça a importância de aprcvar o projeto para ajudar os professores
rt cobra cocr'ôncia rlos colegas, destacando que alrlanhã será decisivo para

rrrcrstlar querr rcalrlcnte apoia a categoria. Faz o uso da palavra o vereador

,jtizenno l'ramcisco rlos Santos: O vereador critica colegas por iucoerência e

atitudcs arrogantÇs, 11eÍende responsabilidade conl os recursos públicos,

cslrecialrnente os da cducação, e condena apolitização e gravação indevida de

lcr;niões com proÍbssores. Pede mais união, respeito e foco em ações concretas
pírrÍr o povo, lçmbrando qLlc a política é passageira e que todos serão julgados

pclirs atiturclcs quc tomam.Í;az o uso da palavra o vereador José Lourenço dos

SarrÍns: o vclcador lamenta a gtavaçáo feita durante uma reunião com
,! I , Iprol'cssorcs, classiflcando o ato corno covarde e maldoso. ]LeaÍlrma apoio aos

prolbssorcs, rlcsnlr: não podendo comparecer à próxima reunião por motivos;

clc saú<Jc.. C'obra providôncias sobre descarle irregular de lixo e enÇerra

dcstarcando slla parceria polítioa e respeito por colegas, especialntente o

vcrc,ackir Carlos. l;az, <'t uso da palavra o vereador João Apolinario dos Santos:
(,) ircreildor elogia a atuação de Jozeano em seu segundo rnandato, destaca seu

prriprio compronrisso corn projetos err benefício da população e esclarece que

os ençontros Çom os prolessores forarn iniciativas deles. Reforça apoio à causa

i.lrrs proÍ'essol'os, rninirniza a polêmica da gravação e defende o foco na busca

r.ic r;r.rlrlções para cvitar prejuízos à cittegoria. Neste motnento nada mais

irai,cnclo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e

ilt*:r*r'ntinolr a lavrattrra cJa AIA e convoca os vereadores para próxima sessão

crn dia c l'ror'ário regirnental.
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